ПРЕЗИДЕНТСКИЙ МОСТ В УЛЬЯНОВСКЕ

Бураков Никита Александрович, студент 3-го курса кафедры «Автомобильные дороги»
Белорусский национальный технический университет, г. Минск (Научный руководитель – Ходяков В.А., старший преподаватель)

Президентский мост в Ульяновске (Рисунок 1), также известный как "Мост через Волгу", это уникальное инженерное сооружение, соединяющее правый и левый берега Волги. Мост имеет огромное значение для транспортной инфраструктуры города Ульяновска и обеспечивает важное транспортное сообщение между различными частями города.



Рисунок 1 – Президентский мост в Ульяновске

История президентского моста берет свое начало в 1970-х годах, но его строительство началось лишь в 2005 году, и мост был введен в эксплуатацию в 2009 году. Это значимое событие способствовало улучшению транспортной доступности города, уменьшило транспортные проблемы и оказало положительное влияние на экономическое развитие региона.

Мост имеет длину около 5,8 километров и является одним из самых длинных в России. Он включает в себя два яруса — верхний для автотранспорта и нижний для железнодорожного сообщения. Этот инновационный подход позволил эффективно использовать пространство и обеспечить необходимую транспортную пропускную способность через реку.

Культурно и исторически мост имеет большое значение для Ульяновска и его жителей. Он стал символом развития города и представляет собой важное инженерное достижение. Все это делает Президентский мост в Ульяновске важным объектом как для города, так и для всей страны.

Литература:

- 1. Национально правовой Интернет-портал РФ [banteeva.ru] Режим доступа: https://banteeva.ru/most-cerez-volgu-v-kazani-gde/. Дата доступа: 17.11.2023
- 2. Международная выставка-форум России [ulpravda.ru] Режим доступа: https://ulpravda.ru/rubrics/soc/samyi-dolgii-most-kak-stroilsia-prezidentskii-i-v-chem-ego-unikalnost. Дата доступа: 20.11.2019